

## Село Вишнева

Село Вишнева - центр Вишнівської сільської ради, засноване у 1630 році і відноситься до старих поселень, які утворилися в першій половині XVII століття. Жителями цих поселень були державні селяни, які потерпали від набігів кримських татар.

Тому на прохання полковника Харківського полку в 1685 році цар наказав створити Ізюмський полк, в обов'язки якого входило захищати ці поселення від кримських татар. Полковником Ізюмського полку був Донець, в володіння якого входило і село Вишнева.

Розташоване село по правий бік траси Київ - Ростов, за 25 км від районного центру Балаклія, від міста Ізюм – за 36 км. Найближчий економічний центр – Харків, який знаходиться на віддалі 75 км.

За станом на 1864 рік с. Вишнева було Крючківської волості, Ізюмського повіту, Харківської губернії. В селі було 118 дворів з населенням 690 чоловік, з них чоловічої статі 351, жіночої 339.

Від села Вишнева на віддалі 1,5 км знаходився хутір Дудниківка, в якому було 49 дворів. На віддалі 5 км знаходився хутір Устимівка, в якому було 23 двори. В цих хуторах жили державні селяни.

За станом на 1885 рік село Вишнева і хутір Дудниківка складали Вишнівське земельне товариство, в володіння якого входило 1487 десятин землі. Основними культурами землеробства були: яра пшениця, жито, ячмінь.

У січні 1920 року в селі Вишнева була обрана сільська Рада в складі голови (комісара) Бабарики Романа Овсійовича і секретаря.

У 1928-29 роках на території села були створені ТСОЗи (товариства спільного обробітку землі). Для цього робітники міста Харкова дали селянам 3 трактори, 2 двигуни, 3 молотарки, кілька борін, сівалок та бричок. В ТСОЗ(ах) об'єднувалось 127 дворів.

У 1930 році на території села Вишнева було створено 2 колгоспи: "Вишнева" і "Степок". Першим організатором був Жданюк Григорій Матвійович. В цьому ж році ці колгоспи об'єдналися в один під назвою ім. Демченка.

У 1937 році колгосп імені Демченка змінив назву на ім. Орджонікідзе, до складу якого ввійшли населені пункти: с. Вишнева, с. Мала Вишнева, с. Жуваківка, с. Перше Травня, с. Устимівка, с. Сільське Відродження.

У 30-ті роки почався ріст культури і добробуту трудящих села. В с. Вишнева в ці роки було організовано клуб, бібліотеку, медпункт і ветпункт для обслуговування населення.

Населений пункт місцем боїв не був. У 1942 році в червні місяці був окупований, а у лютому 1943 року звільнений. В період фашистської окупації було спалено 150 будинків колгоспників і всі будівлі колгоспу. 11 чоловік були вивезені на каторгу в Німеччину

Щоб прискорити день перемоги, колгоспники з оновленими силами трудилися на колгоспних ланах. Землю обробляли вручну, орали коровами. В колгоспі працювали переважно жінки. Вони виконували і польові роботи, і будували ферми.

А ті, що були на фронті, проявили бойовий героїзм в боротьбі з ворогом. Багато з них не дожили до Дня Перемоги, загинули на фронті. Серед них секретар сільської Ради, захисник Брестської фортеці Бабарика Микола Григорович, захисник Севастополя Бабарика Олександр Несторович, учитель-розвідник Шевченко Антон Герасимович і багато інших. Їх імена занесені в Книгу Пам'яті.

Станом на 1963 рік Вишнева – красиве село з розкішними садами, красивими цегляними будинками. Сільська рада охоплює і навколишні села: Малу Вишневу, Першотравневе, Устимівку, Сільське Відродження, Жуваківку, Слабунівку, Бабариківку, Пазіївку, Українку, і Макарівну.

Загальна численність населення на 1939 рік – 707 чоловік, на 1959 рік – 590 чоловік, а в 1963 році – 615 чоловік

На сучасному етапі Вишнівській сільській раді підпорядковані населені пункти Вишнева та Першотравневе.

У селі Вишнева проживає 544 чоловіки, розвинута інфраструктура: загальноосвітня школа I-III ступенів, клуб, бібліотека, фельдшерсько-акушерський пункт, торгово-розважальний комплекс, 3 магазини, перукарня. На території ради здійснює сільськогосподарську діяльність ПАТ «Балаклійське

ХПП». Село газифіковане, населення забезпечене централізованим водопостачанням. Всі установи, організації забезпечені комп'ютерною технікою, мають доступ до мережі Інтернет

Село Першотравневе знаходиться на відстані 3 км від Вишневої. Зареєстровано 13 чоловік. До села прокладено дорогу з твердим покриттям, є телефонний зв'язок, не газифіковане. Продукти першої необхідності для жителів завозить автомагазин ПАТ «Балаклійське ХПП»